



«В начале было Слово...»

Наш НГ город

21 марта 2014 года, пятница. № 10 (746)

Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года.

Профессиональные праздники

Работа ЖКХ не так уж и плоха!

В пятницу, 14 марта, во дворце культуры «Прометей» состоялось торжество, посвящённое Дню работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства.

Наша справка

Этот праздник установлен указом президиума Верховного Совета СССР от 1 ноября 1988 года и отмечается в третье воскресенье марта.

Прежде День работников торговли по указу Верховного Совета СССР от 22 июня 1966 года отмечался в четвертое воскресенье июля.

Мероприятие открыл заместитель главы администрации Сосенского В.А. Дёмин. В своей речи он коротко сказал о достижениях и проблемах ЖКХ города. Затем Вячеслав Анастасьевич приступил к выполнению особо приятной миссии. Он вручал награды и цветы лучшим работникам отрасли (на фото).

Благодарственные письма за добросовестный труд, отличное исполнение служебных обязанностей, высокие достижения, а также в связи с профессиональным праздником от администрации Сосенского получили: дворник В.Г. Гришечкина, водитель В.А. Киселёв, слесарь-сантехник Н.Д. Панькин, заместитель начальника козельского участка ВКХ Г.А. Роговцева, индивидуальный предприниматель Н.И. Ермишина, продавец В.П. Мосина, продавец Л.И. Фомина,

старший продавец Л.Б. Гонта, парикмахер И.А. Батуричева, бухгалтер Г.В. Чурилина, инженер по ТБ А.В. Бородулина, уборщик Е.Н. Каютин, диспетчер Р.Г. Кокорникова, индивидуальный предприниматель Д.В. Колесников, продавец Е.В. Иванова, индивидуальный предприниматель М.А. Ведешкина.

Почётных грамоты были удостоены: начальник участка ООО «МПКХ» С.Н. Семёнов, слесарь-сантехник Р.Г. Беляков, мастер участка ООО «Козельские коммунальные сети» В.М. Каютин, индивидуальный предприниматель Н.М. Голубева, начальник котельных С.А. Кобылкин, слесарь-ремонтник Е.М. Крысенков.

Директор ООО УК «Город Сосенский» В.Г. Арбузова была награждена почётной грамотой вышестоящей профильной организации (на фото). Виктория Геннадиевна произнесла приветственное слово, а затем и сама поощрила почётными грамотами лучших работников управляющей компании.

Затем в честь «именинников» был дан небольшой концерт. Его открыл директор культурно-досугового



25 марта – День работников культуры

Уважаемые работники культуры!

Примите мои искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

2014 год объявлен в России Годом культуры, что подчеркивает ее высокую гуманистическую и духовно-просветительскую миссию.

Своей деятельностью вы, работники культуры, способствуете нравственному развитию людей, вносите большой вклад в сохранение и приумножение историко-культурных традиций Калужской земли.

Творческие достижения наших земляков в музыке, литературе, живописи и других видах искусства известны далеко за пределами родного края. Это придает еще большую привлекательность нашей области, стимулирует ее успешное развитие.

Уверен, что благодаря вашей работе культурное достояние Калужского региона не потеряет своей ценности и останется источником вдохновения для многих поколений жителей области.

От души желаю вам новых творческих идей, доброго здоровья и благополучия.

**Губернатор Калужской области
А.Д. Артамонов**

Дорогие друзья!

Напоминаем, что редакция газеты «НГ» переехала в здание администрации города: ул 8 Марта, д. 3 (правое крыло, второй этаж — рядом с военно-учетным столом).

Телефон нашей рекламной службы 4-27-16.

Валерий ЦВЕТКОВ.

Даты

Это и на нашей улице праздник!

В пятницу, 14 марта, Козельское общество русских литераторов в очередной раз провело День православной книги. Встреча состоялась в Козельском краеведческом музее. На неё были приглашены представители общественности, в том числе и учащиеся православной гимназии. Так что зал оказался полным.

Открыл мероприятие на прахах хозяина научный сотрудник Александр Васин, который временно исполняет обязанности заведующего музеем.

Вступительное слово, посвящённое празднику, произнесла секретарь КОРЛа Г.С. Горохова. Она же вела встречу.

Галина Эдуардовна сказала о значении православной книги, упомянула о многочисленных издательствах, специализирующихся на их выпуске. Благодаря им теперь ежегодно в свет выходят около двух тысяч наименований книг, посвящённых христианству. Так что, слава Богу, голод на этот вид литературы углён!

Отдельно о детских православных изданиях рассказала библиотекарь козельского детского центра «Возрождение» В.Н. Старостина (на фото). Валентина Николаевна представила выставку наиболее читаемых книг и дала аннотацию некоторым из них. Своё выступление она, обращаясь в первую очередь к подрастающему поколению, закончила призывом: «Больше читайте! Приходите в нашу библиотеку!..»

Галина Горохова поделилась живыми впечатлениями о событиях, происходящих в Киеве, откуда только что вернулась.

Затем она познакомила соб-

равшихся со второй выставкой, где были представлены книги авторов, живущих на благословенной козельской земле. В частности, в экспозиции находились книги православного краеведа З.М. Афанасьевой, перу которой принадлежат уже 17 изданий, и О.Л. Рожнёвой, известной своими замечательными рассказами. Отрадно, что и Зоя Михайловна, и Ольга Леонидовна удостоили наше собрание

своим приходом. А вторая даже прочитала пару своих коротких произведений, адресованных в первую очередь подрастающему поколению. Впрочем, от сердечности и проникновенности её рассказов слёзы выступили и у людей, убелённых сединами. Вот она, волшебная сила искусства, волшебная сила литературы!

Затем довелось выступить и мне. Это был не монолог, а разговор с аудиторией, рассчитанный в основном на детей.

Дело в том, что современная молодёжь почти перестала читать книги, сеющие разумное, доброе, вечное.

Отсюда берут начало многие проблемы нашего общества. Так что необходимо приучать ребят к вдумчивому чтению умных и добрых книг.

Я с удовлетворением отметил, что КОРЛ напрямую имеет отношение ко Дню православной книги. Так, почти в каждом выпуске нашего фирменного альманаха «Злой град» есть произведения соответствующей тематики, а тринадцатый сборник почти полностью посвящён нашей вере.

Моё выступление завершилось деклamationью стихотворения «Смерть Спасителя».

Свои стихи читал и корловоц Сергей Тесмин.

Валерий ЦВЕТКОВ.

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ
простые
ДЕНЬГИ
для хороших
людей
пенсионерам
СКИДКИ
каждому пенсионеру
Выдаем заем
«ПЕНСИОННЫЙ»
0,7%
Сосенский, ул. Мира, 4-а, 2 этаж
8 910 594-92-21

Займы предоставляются ИП Ивлев Е.И. ОГРН 304290236200080 на условиях платности и возвратности.
На правах рекламы. Не является публичной офертой в смысле статьи № 437 ГК РФ.

**Нужны качественные, доступные товары?
С 25 по 29 марта в ДК «Прометей»**

Выставка – ярмарка

- ✓ Белорусские колбасы, копчености, консервы;
- ✓ Орехи, сухофрукты, восточные сладости;
- ✓ Одежда, обувь, головные уборы;
- ✓ Стильные пальто, куртки, ветровки;
- ✓ Элитное и корректирующее женское белье;
- ✓ Постельное белье и принадлежности;
- ✓ Бытовая техника, посуда, кухонная утварь;
- ✓ Алтайский мед, продукты пчеловодства, бальзамы Горного Алтая, фитокосметика.

**Цены доступны каждому!!!
Приходите, мы вам рады!**



Официально

Медицинские и страховые организации налаживают конструктивное сотрудничество

На общественном совете по здравоохранению обсуждались пути совершенствования работы медицинских и страховых организаций области по защите прав пациентов и повышению качества оказания медицинской помощи населению



18 марта заместитель губернатора области Руслан Смоленский принял участие в заседании общественного совета по здравоохранению.

Речь шла о деятельности страховых медицинских организаций по реализации функций защиты прав застрахованных граждан.

По информации территориального фонда обязательного медицинского страхования, в настоящее время в области работают две страховые компании — ОАО «РОСНО-МС» и ЗАО «МАКС-М». В прошлом году к ним обратились почти 497 тысяч граждан, что в 1,4 раза больше, чем в предыдущем периоде. Большинство обращений связано с вопросами обеспечения полисами ОМС. Жалобы на качество оказания медицинских услуг поступили лишь от 0,02 процентов застрахованных. В основном они касались случаев подмены бесплатной медпомощи по программе ОМС платными услугами, а также необоснованных отказов и неудовлетворительного качества оказания медицинской помощи. В 2013 году в регионе страховыми организациями было проведено свыше 200 тысяч экспертиз страховых случаев. По их результатам к лечебно-профилактическим учреждениям применены финансовые санкции. Их общая сумма составила около тридцати с половиной миллионов рублей. В ряде случаев руководство медицинских организаций не соглашалось с объективностью экспертизы и размерами выставленных штрафов. В связи с этим участники совета отметили важность более конструктивного взаимодействия медиков и страховщиков в защите прав пациентов. По их мнению, страховщикам, как равноправным участникам процесса оказания медицинской помощи населению, необходимо часть суммы от полученных штрафов направлять на развитие медучреждений. В свою очередь, руководству ЛПУ следует наладить внутренний контроль за качеством медицинских услуг, максимально исключив из своей работы все возможные нарушения.

В ходе обсуждения Руслан Смоленский подчеркнул, что объем средств, вложенных государством в модернизацию системы здравоохранения региона, позволяет жителям области рассчитывать на доступную и качественную медицинскую помощь. Для этого необходимо вывести на новый уровень взаимоотношения страховых и медицинских организаций: «Контроль за деятельностью медиков со стороны страховых компаний обязательно должен быть. Но и руководителям лечебно-профилактических учреждений нужно более грамотно наладить работу внутри больниц. Самое главное — помнить, что все это делается ради защиты прав пациентов и повышения качества оказания медицинской помощи».

На совете также рассматривались итоги независимой оценки качества медицинской помощи населению региона.

Опрос проводился в 2013 году в 42 амбулаторных и 39 стационарных медучреждениях области в рамках исполнения майского Указа Президента РФ «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». В ходе исследования выявлялась удовлетворенность пациентов качеством медицинских услуг, включая компетентность и вежливость медицинских работников, наличие лекарств, время ожидания приема и качество питания. На основе данных независимой оценки сформирован региональный рейтинг государственных медицинских организаций, оказывающих амбулаторные и стационарные услуги. Лучшими стали Калужский областной Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями, Центральная районная больница Мосальского района, Калужский областной кожно-венерологический диспансер и хвастовичская ЦРБ.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

В Калуге обсудили вопросы духовно-нравственного воспитания молодежи

С 16 по 19 марта в Калужской области с рабочим визитом находилась палата молодых законодателей при Совете Федерации Федерального Собрания РФ

17 марта в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в выездном пленарном заседании палаты молодых законодателей при Совете Федерации Федерального Собрания РФ на тему: «Опыт взаимодействия церкви, общества и власти в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения». Мероприятие приурочено к проведению XXII Международных Рождественских образовательных чтений.

Приветствуя молодых парламентариев, Анатолий Артамонов акцентировал внимание на основных направлениях региональной молодежной политики. В их числе — социальная поддержка талантливой молодежи и молодых семей, развитие молодежного творчества и волонтерского движения, популяризация массового спорта и сохранение самобытной культуры. При этом глава региона подчеркнул, что воспитание всесторонне развитого поколения

молодых людей должно быть основано на богатом культурном наследии, а также на уважении к историческим и духовно-нравственным традициям нашего народа. «Нет сомнений, что Россия, как великое православное государство, — достойный пример всему мировому сообществу. Это возможно только в тесном сотрудничестве общества, церкви и институтов власти», — заметил он.

Пожелав участникам форума плодотворной работы, глава региона выразил надежду на то, что в будущем их инициативы найдут практическое воплощение в российской законотворческой деятельности.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Зелёный мир

«Портреты» первоцветов

Уже несколько недель посетители дворца культуры «Прометей» могут любоваться фотографиями самых ранних цветов нашего края.

Экспозиция из 36 снимков размещена на первом этаже, в вестибюле. Она называется «Первоцветы: симбиоз науки и творчества». На фото красуются прекрасные дикоросы, многие из которых относятся к редким и исчезающим видам, а потому занесены в Красную книгу.

Все они запечатлены на территории национального парка «Угра», который и предоставил эту выставку.

Авторами замечательных работ являются А. Королёв, А. Крылов, Н. Решетникова и В. Телеганова.

Валерий ЦВЕТКОВ.

Наше здоровье

Борьба продолжается

Всемирный день борьбы с туберкулёзом отмечается 24 марта, в день, когда Кох впервые выделил возбудителя этого заболевания.

Не каждое заболевание удостаивается чести быть ежегодно всемирно отмеченным. Честь, признаем, сомнительная. И касается она самых тяжких, самых социально значимых недугов.

Девиз нынешнего Всемирного дня: «Борьба с туберкулезом продолжается. Используйте новые пути для ликвидации туберкулеза». Туберкулез (чахотка) — хроническое инфекционное заболевание, поражающее различные внутренние органы, кости, суставы, кожу. Однако наиболее распространенной его формой является туберкулез легких. От этой болезни не застрахован никто: ни бедный, ни богатый — так как мы живем в одном социуме. Палочка Коха пустилась в рост с 1990 года. С той поры показатель смертности от чахотки увеличился в 2,6 раза. Возбудитель туберкулеза способен длительное время выживать в высушенней мокроте, в почве, на загрязненных предметах, также достаточно устойчив по отношению ко многим дезинфицирующим средствам. Источником заражения является человек, больной туберкулезом, выделяющий с мокротой туберкулезные палочки. Микобактерии проникают в организм при вдыхании с воздухом мельчайших капелек или частичек высохшей мокроты, содержащих бактерии, реже через кишечник при употреблении в пищу молока, мяса от больных животных. Туберкулез передается и через предметы, которыми пользовался больной. Наследственная передача туберкулеза в настоящее время отрицается. В последнее время в России очень заметно заявил о себе ВИЧ-ассоциированный туберкулез. Дело в том, что мы все носители палочки Коха в том или ином виде. Но мы защищены от ее проявления собственной иммунной системой и прививками. Но если происходит психический или физический стресс, туберкулез активизируется. А ВИЧ, как известно, разрушает иммунную систему и тем самым открывает дорогу палочке Коха.

Довольно странная ситуация. Знаем, что туберкулез опасен. Но страха перед ним почему-то нет. Не нужен страх? Возможно, и так. Но знать об опасной болезни обязательно надо. Тем более, что при своевременной диагностике, при надлежащем лечении от нее можно избавиться. При своевременном выявлении заболевания и правильном лечении туберкулеза больные выздоравливают. Все меры должны быть направлены к тому, чтобы не допустить развития болезни, когда, кроме быстрого разрушения легких нарушается обмен веществ, сопровождающийся в ряде случаев необратимым и прогрессирующим истощением. Рекомендация — всегда обращать внимание на свое самочувствие. Чаще проветривать помещение и бороться с пылью. Если кашель не прекращается в течение 3 недель, появилась потливость по ночам, вы теряете вес и аппетит, появилась одышка, отмечается периодическое повышение температуры — не ленисьтесь, пройдите обследование. Многих людей слово туберкулез приводит в ужас — они считают туберкулез неизлечимым. На сегодняшний день туберкулез успешно лечится (на ранней стадии). Существует два основных метода раннего выявления туберкулеза: у детей и подростков — это ежегодная массовая туберкулиодиагностика, а у подростков и взрослых — это профилактическая флюорография, которая из-за кратковременности просвечивания абсолютно безопасна.

Если рассмотреть эпидемиологическую обстановку по туберкулезу в нашем районе, то она расценивается как неблагополучная. Но по сравнению с 2012 годом отмечается снижение заболеваемости — тогда был зарегистрирован 31 случай, в 2013 году зарегистрировано 19 случаев, показатель заболеваемости в 2013 году составил 47,9 на 100 тыс. населения. В январе и феврале 2013 года отмечался незначительный рост — зарегистрировано 7 случаев (17,2 на 100 тыс. населения, в том числе дети до 14 лет — 1 случай). За аналогичный период 2014 года зарегистрировано 4 случая.

Условия в которых человек живет, чем питается, комфортно ли ему на работе, как проводит свободное время — все это слагаемые борьбы с палочкой Коха. И чтобы остановить ее шествие, еще раз вспомним девиз нынешнего дня, но поставим в конце обращения Всемирной организации здравоохранения не точку, а вопросительный знак: «Борьба с туберкулезом продолжается?». Поверьте, бороться надо каждому и каждый день. Нельзя пройти по жизни, опираясь на палочку Коха.

**Старший специалист 1 разряда
ТО Управления Роспотребнадзора Н.В. КРЫГИНА**

Tele2 и жители Козельска сказали свое слово и украсили парк

Калуга-Tele2, альтернативный оператор мобильной связи, и неравнодушные жители Козельска в минувшие выходные преобразили парк «Три Богатыря» в центре города. Мероприятие прошло в рамках кампании «Скажи свое слово», направленной на благоустройство города.



В субботу, 15 марта, жители Козельска и представители компании Tele2 взялись за преобразование детского парка «Три Богатыря» в центре города. Совместными усилиями взрослые и дети создавали яркие фигурки в технике оригами, разноцветные помпоны, плетеные поделки из лозы и украшали ими парковую аллею. Кроме того,

гости праздника раскрасили яркими цветами плакат, на котором была изображена жар-птица, и написали на огромном баннере свои пожелания для города.

В этот день представители компании Tele2 торжественно наградили победителя конкурса кормушек, который проходил среди школьников

начальных классов. Всего на суд жюри было представлено более 20 оригинальных кормушек и скворечников, но победитель был выбран только один. Им стал Лесин Сергей, ученик класса 1 А средней школы №3. Он получил главный приз — экскурсионную поездку в «Парк птиц» Калужской области, не только для себя, но и для всего класса. И именно в «Парке птиц» ребята повесят скворечник, признанный лучшим по оценке жюри. Остальные же кормушки городские власти Козельска обещают развесить в детском парке «Три Богатыря».

Алексей Акбашев: коммерческий директор Tele2 Калуга:

«Отрадно, что у жителей Козельска есть желание творить и изменять мир вокруг себя. В компании Tele2 всегда ценили решительность, предпримчивость, веру в свои силы и упрямство в борьбе со стереотипами. Хочется донести до каждого жителя и каждого гостя города эту идею. Мы не только помогаем людям всегда находиться на связи друг с другом, обмениваться идеями, творить хорошие дела, но и предлагаем взглянуть на свой родной город по-новому, быть активными, действовать здесь и сейчас».

Федеральная кампания «Скажи свое слово» стартовала в конце августа. Она объединяет активных людей по всей России, тех, кто не просто говорит, но и действует. По всей стране проходят мероприятия, на которых жители городов своими руками делают окружающий мир лучше.

Инициаторы проекта предлагают представителям бизнес-сообщества, горожанам, творческим объединениям по-новому взглянуть на городское пространство и перейти от слов к делу.

Найти дополнительную информацию о мероприятии, записаться в волонтеры и принять участие в благоустройстве парка можно в официальной группе «Tele2 Калуга» в социальной сети «ВКонтакте» по адресу <https://vk.com/tele2kaluga>

Козельский офис компании Tele2 находится по адресу ул. Чкалова 18 Б



Православие

Священник и поэт — ракетчикам

В выходной понедельник, 10 марта, в солдатском клубе «Гвардеец» состоялась встреча, посвящённая Дню православной книги. Рассказать бойцам о празднике и о том, что с ним связано, были приглашены настоятель козельского Воскресенского храма отец Николай и автор этого репортажа.

Благодаря воинской дисциплине на встречу пришли почти четыреста человек, так что свободных мест в зале не осталось. Среди нескольких подразделений оказалась группа регламентных ремонтов средств боевого управления и связи, которая занимала первые ряды.

Батюшка поведал о первых рукописных книгах, появившихся с приходом православия на русскую землю. Он показал солдатам фолиант, который также был переписан от руки, но в значительно более позднее время — предположительно в 19 веке. Этот раритет достался иерею по наследству.

Затем речь пошла о первых печатных книгах, среди которых светских не было, — издавались исключительно церковные. Они не предназначались для праздного чтения. Книги тогда обходились исключительно дорого. Цена некоторых соответствовала стоимости пяти сёл. В частности, отец Николай упомянул Остромирово евангелие, которое, по счастью, дошло до нашего времени.

Наша справка

День православной книги — праздник Русской Православной Церкви. Он отмечается 14 марта.

С инициативой проведения праздника выступил Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. И 25 декабря 2009 года на заседании Священного Синода РПЦ был рассмотрен вопрос о мерах по дальнейшему расширению церковной проповеди через книгу. Синод принял постановление учредить ежегодный День православной книги, приурочив его к дате издания первой на Руси печатной книги Ивана Фёдорова «Апостол». Она вышла 1 (по новому стилю) 14 марта 1564 года.

С 2010 года День православной книги отмечается во всех епархиях РПЦ.

Затем слово было предоставлено мне. Разговор пошёл о понятиях «народ» и «история», о родном языке, о создании нашего государства, о вере, о книге, в том числе и православной, как культурном феномене, о её влиянии на общественно-политические процессы, происходившие и проходящие в стране.

Рассказ был проиллюстрирован авторскими стихотворениями.

Меня сменил батюшка. Он продолжил говорить о значении книги.

Затем на большом экране был показан яркий сюжет — святочный флемишеб.

Следом я рассказал ракетчикам о героическом прошлом города, в котором им довелось служить. Они услышали о подвиге защитников Козельска в 1238 году. К сожалению, для них это произошло впервые.

Солдаты узнали и о том, как обычные люди, их современники, повели борьбу за присвоение Козельску звания «Город воинской славы» и победили могущественных, влиятельных противников этого.

Бойцы услышали и был времён Великой Отечественной войны,

которая показывает могущество слова

и убеждает в необходимости должного

владения родным языком. И вновь прозвучали стихи в тему.

К микрофону в очередной раз вышел отец Николай. Он сделал обзор большинства православных книг, которые принес с собой. Иерей прочитал и небольшую поучительную новеллу, опубликованную в одной из них.

В конце встречи, которая продолжалась почти два часа, военнослужащие увидели фильм о русском первопечатнике — дьяконе Иване Фёдорове

Валерий ЦВЕТКОВ.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
«ГОРОД СОСЕНСКИЙ»
ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ»

РЕШЕНИЕ

20 февраля 2014 №4

О внесении изменений в Решение Городской думы городского поселения «Город Сосенский» №70 от 20.12.2013г. «О бюджете муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годы»

В соответствии со ст. 96 Бюджетного кодекса, Федеральным законом РФ «О финансовых основах местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», Городская дума городского поселения «Город Сосенский»

РЕШИЛА:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Решение Городской думы городского поселения «Город Сосенский» от 20.12.2013 года №70 «О бюджете МО городское поселение «Город Сосенский» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы»:

Пункт 1 Решения читать в следующей редакции:

Утвердить основные характеристики городского бюджета на 2014 год:

общий объем доходов городского бюджета в сумме 62 109,381 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 33 407,774 тыс. руб.

общий объем расходов городского бюджета в сумме 64 956,381 тыс. рублей;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского поселения «Город Сосенский» в сумме 480,854 тыс. руб.

нормативную величину резервного фонда администрации муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» в сумме 300,0 тыс. рублей;

верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 1 января 2015 года в сумме 12 000,0 тыс. рублей.

предельный объем муниципального долга городского поселения «Город Сосенский» в сумме 27 470,454 тыс. рублей;

дефицит городского бюджета в сумме 2 847,0 тыс. рублей.

2. Внести следующие изменения в Приложение №2 Решения Городской думы городского поселения «Город Сосенский» от 20.12.2013 года №70 «О бюджете МО городское поселение «Город Сосенский» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы» путем включения в перечень главных администраторов (администраторов доходов бюджета) следующих кодов бюджетной классификации:

Перечень главных администраторов доходов бюджета

Главные администраторы доходов бюджета городского поселения «Город Сосенский» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов — органы местного самоуправления

Код бюджетной классификации Российской Федерации	Наименование главного администратора (администратора) доходов бюджетов	ИНН	КПП	
Код администратора доходов бюджетов				
220	Администрация городского поселения «Город Сосенский» (исполнительно-распорядительный орган)	4009003099	400901001	
220	2 19 05000 10 8223 151	Возврат остатков субсидий прошлых лет на обеспечение мероприятий по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семейств» ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы» из бюджетов поселений		
	2 19 05000 10 6215 151	Возврат остатков субсидий прошлых лет на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семейств» из бюджетов поселений		
	2 19 05000 10 8202 151	Возврат остатков субсидий прошлых лет на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств, поступивших от государственной корпорации — Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства из бюджетов поселений		
	2 19 05000 10 6004 151	Возврат остатков субсидий прошлых лет на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства из бюджетов поселений		
	2 19 05000 10 6251 151	Возврат остатков субсидий прошлых лет на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет бюджетов из бюджетов поселений		

3. Внести следующие изменения в Приложение №4 Решения Городской думы городского поселения «Город Сосенский» от 20.12.2013 года №70 «О бюджете МО городское поселение «Город Сосенский» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы»:

Ведомственная структура расходов бюджета городского поселения «Город Сосенский» на 2014 год в рублях.

Наименование	КГРБС Р П КЦСР КВР	Измененные бюджетные ассигнования на 2014 год	Изменения, +, -	Измененные бюджетные ассигнования на 15.02.2014 год
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ» (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН)	220	43 815 307,00	+21 141 074,00	64 956 381,00
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	220 01	11 697 182,00	+672 143,00	12 369 325,00
Другие общегосударственные вопросы	220 01 13	959 200,00	+672 143,00	1 631 343,00
Муниципальная программа «Совершенствование организаций по решению общегосударственных вопросов и создание условий муниципальной службы городского поселения «Город Сосенский» на 2014-2016 годы»	220 0113 010 0000	290 000,00		290 000,00
Выполнение других обязательств государства	220 0113 010 0111	150 000,00		150 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	220 01 13 010 0111 240	140 000,00	-16 500,00	123 500,00
Исполнение судебных актов РФ	220 0113 0100000 830	0,00	+16 500,00	16 500,00
ВЦП «Совершенствование системы управления общественными финансами Калужской области»	220 0113 5100000	0,00	+484 340,00	484 340,00
Стимулирование руководителей исполнительно-распорядительных органов МО области	220 0113 5100053 120	0,00	+484 340,00	484 340,00
Муниципальная программа «Управление имущественным комплексом и земельными ресурсами городского поселения «Город Сосенский» на 2014-2016г.	220 0113 960 0000	220 000,00	+187 803,00	407 803,00
Содержание и обслуживание казны РФ	220 0113 960 0112	220 000,00	+187 803,00	407 803,00
Уплата налогов, сборов и иных платежей	220 0113 960 0112 850	0,00	+187 803,00	187 803,00
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	220 05	14 017 923,00	+20 468 931,00	34 486 854,00
Жилищное хозяйство	220 05 01	4 272 410,00	+15 159 760,00	19 432 170,00
Государственная программа Калужской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Калужской области»	220 050 0000	0,00	+15 159 760,00	15 159 760,00
Подпрограмма «Формирование сбалансированного рынка жилья экономкласса и повышение эффективности обеспечения жильем отдельных категорий граждан»	220 052 0000	0,00	+15 159 760,00	15 159 760,00
Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства	220 051 052 9503	0,00	+8 219 935,68	8 219 935,68
Бюджетные инвестиции	220 051 0529503 400	0,00	+8 219 935,68	8 219 935,68
Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, осуществляемых за счет средств бюджета	220 051 052 9603	0,00	+3 585 228,32	3 585 228,32
Бюджетные инвестиции	220 051 0529603 400	0,00	+3 585 228,32	3 585 228,32
Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, осуществляемых за счет средств бюджета	220 051 052 9604	0,00	+3 534 596,00	3 354 596,00
Бюджетные инвестиции	220 051 0529604 400	0,00	+3 534 596,00	3 354 596,00
Коммунальное хозяйство	220 05 02	1 450 000,00	+4 165 821,00	5 615 821,00
ДЦП «Энергосбережение и повышение энергoeffективности в Калужской области» на 2012-2020 г.	220 0502 300 0000	0,00	+4 165 821,00	4 165 821,00
Субсидия на реализацию мероприятий ДЦП «Энергосбережение и повышение энергoeffективности в Калужской области» на 2012-2020 г.	220 0502 300 8911	0,00	+4 165 821,00	4 165 821,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	220 0502 300 8911 240	0,00	+4 165 821,00	4 165 821,00
Благоустройство	220 05 03	8 295 513,00	+1 143 350,00	9 438 863,00
Муниципальная программа «Благоустройство территории муниципального образования муниципальный район «Козельский район» (2014-2016 годы)	220 05 03 290 0000	0,00	+100 000,00	100 000,00
Реализация мероприятий в рамках муниципальных целевых программ	220 05 03 290 0081	0,00	+100 000,00	100 000,00
Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов	220 05 03 290 0081 120	0,00	9 054,40	9 054,40
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	220 0503 290 0081 240	0,00	+90 945,60	90 945,60
Муниципальная программа «Благоустройство территории муниципального поселения «Город Сосенский» на 2014-2016 годы»	220 0503 290 0000	8 295 513,00	+1 043 350,00	9 338 863,00
Организация благоустройства территории поселения	220 0503 290 0101	6 383 513,00	+1 043 350,00	7 426 863,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	220 0503 290 0101 240	6 383 513,00	+1 043 350,00	7 426 863,00

Коммунальное хозяйство	220 05 02	1 450 000,00	+4 165 821,00	5 615 821,00
ДЦП «Энергосбережение и повышение энергoeffективности в Калужской области» на 2012-2020 г.	220 0502 300 0000	0,00	+4 165 821,00	4 165 821,00
Субсидия на реализацию мероприятий ДЦП «Энергосбережение и повышение энергoeffективности в Калужской области» на 2012-2020 г.	220 0502 300 8911	0,00	+4 165 821,00	4 165 821,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	220 0502 300 8911 240	0,00	+4 165 821,00	4 165 821,00
Благоустройство	220 05 03	8 295 513,00	+1 143 350,00	9 438 863,00
Муниципальная программа «Благоустройство территории муниципального образования муниципальный район «Козельский район» (2014-2016 годы)	220 05 03 290 0000	0,00	+100 000,00	100 000,00
Реализация мероприятий в рамках муниципальных целевых программ	220 05 03 290 0081	0,00	+100 000,00	100 000,00
Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов	220 05 03 290 0081 120			

Наименование	2014	2015	2016
Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности	12 817 651,00	12 553 851,00	12 553 851,00
Субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территории, где отсутствуют военные комиссариаты	780 202,00	782 428,00	782 428,00
Прочие субсидии бюджетам поселений на реализацию мероприятия ДСП «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Калужской области» на 2010-2020 г.	4 165 821,00	0,00	0,00
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	484 340,00	0,00	0,00
Субсидии бюджетам поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малозатратного жилищного строительства за счет средств, поступивших от государственной корпорации — Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства	8 219 935,68	0,00	0,00
Субсидии бюджетам поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малозатратного жилищного строительства за счет средств бюджетов	3 585 228,32	0,00	
Прочие субсидии бюджетам поселений	3 354 596,00	0,00	0,00
ИТОГО:	33 407 774,00	13 336 279,00	13 336 279,00

6. Внести следующие изменения в Приложение №13 Решения Городской думы городского поселения «Город Сосенский» от 20.12.2013 года №70 «О бюджете МО городское поселение «Город Сосенский» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы»: Источники внутреннего финансирования дефицита местного бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов городского поселения «Город Сосенский» в рублях

Код	Наименование кода администратора, группы, подгруппы, статьи, подстатьи, элемента программы (подпрограммы), кода экономической классификации источников внутреннего финансирования дефицита бюджетов	2014	2015	2016
000 01 02 00 00 10 0000 710	Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами поселений в валюте Российской Федерации	2 100 000,00	7 000 000,00	2 000 000,00
000 01 02 00 00 10 0000 810	Погашение бюджетами поселений кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации	0,00	0,00	-3 000 000,00
000 01 03 00 00 10 0000 810	Погашение бюджетами поселений кредитов от других бюджетов бюджетной системы в валюте Российской Федерации	0,00	-10 000 000,00	0,00
000 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	747 000,00	5 834 000,00	3 914 000,00
	Итого источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	2 847 000,00	2 834 000,00	2 914 000,00

7. Внести следующие изменения в Приложение №14 Решения Городской думы городского поселения «Город Сосенский» от 20.12.2013 года №70 «О бюджете МО городское поселение «Город Сосенский» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы»: Программа муниципальных внутренних заимствований на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов городского поселения «Город Сосенский» в рублях

Вид муниципальных заимствований	2014	2015	2016
Привлечение	Погашение	Привлечение	Погашение

Правовой ликбез

Договор в обществе

Договор как форма гражданских отношений зародился еще в далёкой древности, когда люди с первых шагов появления государства и права стали договариваться между собой, например, по вопросам, кому принадлежит та или иная земля, можно ли ее передавать в пользование другому человеку и если да, то на каких условиях, как и чем будет расплачиваться временный пользователь.

В современной жизни гражданин постоянно пользуется договором, иногда совсем об этом не задумываясь и не придавая значения своим действиям. Скажем, выходит человек на автобусную остановку. Подъезжает транспортное средство, на котором указан маршрут движения и цена билета. Пассажир садится в автобус, платят требуемые деньги и следут до нужной ему остановки. Таким образом произошло заключение так называемого молчаливого договора. Транспортное средство предложило свою услугу, пассажир согласился и, заплатив деньги, получил билет. Этот документ — подтверждение договора транспортной перевозки. Билет необходим, если случится авария и возникнет вопрос о возмещении затрат на лечение. Поэтому и необходимо хранить билет до окончания поездки. Оказывается, он нужен не только для предъявления контролеру, но и как письменное доказательство при подаче искового заявления в суд. Вероятно, по этой причине в больших городах даже в маршрутных такси стали появляться объявления о необходимости получения билетов. Но это простой договор и, соответственно, несложная форма его заключения.

Как известно, при перевозках на воздушном или железнодорожном транспорте, при которых самолет или поезд осуществляет передвижение на большие расстояния и где стоимость проезда значительно выше, производится регистрация пассажиров на основании предъявленного паспорта. Это тоже договор, то есть соглашение между сторонами с взаимными правами и обязанностями, но более сложный. Поэтому здесь возможен даже досмотр вещей пассажиров и другие меры безопасности.

Самым распространенным в гражданском обороте является договор купли-продажи. И если при покупке продуктов в больших магазинах выдается кассовый чек, а в случае приобретения дорогой бытовой техники еще и гарантый талон, то здесь все более или менее ясно. Чаще всего возникают проблемы при покупке товаров на рынке, особенно когда приобретается одежда или обувь. Здесь чеков нет и гарантии отсутствуют. Наши покупатели интуитивно нашли путь разрешения этого вопроса и, как правило, приглашают своих родственников, друзей, знакомых пройтись с ними по рядам рынка, посмотреть тот или иной товар, что-то посоветовать. И правильно делают! Присутствие других людей обеспечивает потенциальному покупателю моральную поддержку, а в случае приобретения бракованного товара эти лица становятся свидетелями, которые могут подтвердить обстоятельства купли-продажи, уточнить

место нахождения продавца и прояснить другие важные обстоятельства возможного спора.

Куда следует обратиться в случае приобретения некачественной вещи, в частности, при скрытом браке изделия, если продавец не желает принимать товар обратно? В отдел по защите прав потребителя, который, как правило, имеется в структуре как городской, так и районной администрации. Следующая инстанция — районный суд.

Особенно следует отметить трудовой договор, поскольку через него реализуется одно из важнейших прав гражданина — право на труд. Согласно статье 67 Трудового кодекса РФ, «трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр передается работнику, другой хранится у работодателя». По смыслу закона письменная форма договора является обязательной, однако на практике это правило иногда нарушается. Работодатель не издает приказ о зачислении гражданина на работу, хотя фактически допустил его до работы, определив при этом трудовую функцию, размер заработной платы и рабочее место. В этих случаях Трудовой кодекс защищает права работника. Он возлагает ответственность за соблюдение порядка заключения трудового договора на руководителя организации. И если работник фактически приступил к работе с ведома или по поручению работодателя или его представителя, даже не подавая еще письменного заявления, то трудовой договор считается заключенным с момента начала работы. Токарь включил станок, начал вытачивать деталь — он уже работник данного предприятия.

В практическом плане это обстоятельство имеет большое значение при несчастном случае. Например, если работник получил производственную травму и решается вопрос о возмещении ущерба, администрация предприятия отказывает в возмещении, ссылаясь на то, что отношения не оформлены приказом. Здесь и вступает в силу положение статьи 67 Трудового кодекса о том, что фактическое допущение к работе является заключением трудового договора со всеми вытекающими последствиями в пользу пострадавшего работника.

Как и всякий любой другой, трудовой договор может быть расторгнут, но при наличии на то уважительных причин. Например, при ликвидации организации или при необходимости переезда работника на новое место жительства. Если таких причин нет, то возможно расторжение трудового договора только по взаимному



соглашению сторон, то есть по согласию работодателя и работника. Это положение имеет сугубо практическое значение, так как при наличии рыночных отношений в экономике современной России часто происходят реорганизации организаций, а недобросовестные работодатели применяют завуалированные формы нарушений трудового законодательства.

Приведем пример на местном материале. Летом 2012 года одно из учреждений Козельска должно было перейти в подчинение другого, более крупного учреждения за пределами Калужской области. Оттуда сразу поступила рекомендация о том, чтобы козельские работники вначале были уволены, а, мол, затем их через день примут снова, но уже в другое учреждение. На вопрос, зачем это делать, последовал ответ, что такая процедура в интересах работающих. При обращении к юристу последовал ответ, что при таком варианте работники потеряют право на очередные отпуска, премиальные выплаты и другие компенсации. Тогда вышестоящее учреждение буквально потребовало произвести увольнение.

Ситуация казалась безвыходной, но тут профком козельской организации обратился за помощью в Калужскую федеральную инспекцию труда, которая выдала письменное разъяснение, ссылаясь на статью 75 Трудового кодекса РФ и указала, что «изменение подведомственности (подчиненности) организации или ее реорганизация (слияние, трудовые присоединение, разделение, выделение, преобразование) не может являться основанием для расторжения трудовых договоров с работниками организации». Говоря обычным языком, для такой процедуры, как обращение с заявлением на увольнение, а затем с новым заявлением о приеме на работу, требовалось как минимум согласие работающих. Но поскольку они такого желания вовсе не испытывали, то их вынуждены были оставить в покое, а в трудовые книжки просто внести записи о переходе в другое — укрупненное — учреждение.

Приведенный пример показывает, что знание является бесценным капиталом. Поэтому знание Закона, в совокупности с уважением к нему, помогает разрешить многие жизненные проблемы.

Николай СТЕПАНОВ, юрист.